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Annyi szó esik mostanában a 
függetlenségi párt jelenlegi helyzetéről 
és jövőjéről, hogy szinte közhelynek 
tekinthető már ei.nek a kérdésnek 
újból és újból való felélesztése. Pedig 
szüntelenül foglalkoznunk ke l ezzel 
a kérdéssel most, amikor az átmeneti 
korszaknak el nem odázható kötele­
zettségei a függetlenségi párt hely­
zetét igen nehézzé tették az által, 
hogy a párt kényszerítve van az 
államélet folytonossága érdekében 
elve vei homlokegyenest ellenkező 
dolgok intézését nemcsak passzív 
módon tü ni, hanem azok létrejöve- 
telét aktive is minden tőle telhető 
módon előmozdítani. Tény a ’, hogy 
égés en más dolog kormányt támo­
gató, tehát kormányzópártnak lenni,

mint az ellen ;ék padjairól ellen­
őrizni a kormány tevékenységét. — 
E mellett nagyban hátráltatja a füg­
getlenségi páll tevékenységének elvei 
szerint va'ó fejlesztését az a körül­
mény is, hogy kisebbségben levő hat­
vanhetes pártokkal van koaleálva. 
Hogy maga a kormányelnök is tel­
jesen át van hatva a hatvanhétnek 
boldogító eszméjétől s igy történik 
meg, hogy amikor a kormány vala­
mely irányú tevékenysége nem talál­
kozik a nemzet egész nek tetszésé­
vel, akkor a függetlenségi pártot éri 
a gáncs, ellenkező esetben pedig a 
hatvanhetes kormónyelnök, mint az 
egész minisztérium képviselője, vágja 
zsebre az elismerés megnyilvánulá­
sait. Ezt nevezik mostariéban nálunk 
az ugyneve élt békalenyelési rend­
szernek. így nyeli le a függetlenségi 
párt a békákat itthon és Récsben a 
delegáczióhan egyaránt minden alka­

lommal. Természetesen a sok béka- 
hus evésnek csömör a vége.

Mi nem bizhalunk semmi más­
ban, mint a saját erőnkben és veszve 
v. gyünk, ha kicsúszni hagyjuk lába­
ink aló1 azt az erkölcsi alapot, — a 
nemzet bizalmát — amelyre egész 
többségi létünk építve van. Nagyon 
me sze mentünk már eddig is, talán 
túlságos lojalitásból, talán félreértett 
kényszerűségből, sokkal messzebb, 
mint ez az <átmenet» fogalmában 
rejlik. Nem zörög a haraszt, ha a 
szél nem fújja. A hatvanhetes pártok 
fúziója nem légből kapott valami, 
hangos memenlo ez a negyven- 
nyolc/.nak, hogy a hatvanhét már 
reá feni a fogát. Évtizedekig tartott, 
mig a függetlenségi párt az ország 
bizalma folytán többségre jutott. Az 
ország bizalmát megszerezni nehéz 
volt és sokáig tartott, de ezt elvesz­
teni nagyon könnyen lehet. A be-
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A házasság napjainkban.
Irta s felolvasta Pénztáros István a febr. 

2-iki népszerű előadáson.
II Hajdúszoboszlói házassági 

statisztika.

Igen érdekes adatokat tartalmaz e Legrosszabb időnek mutatkozik Hajdu- 
tekintetben ami kis világunknak Hajdú- szoboszlón az 1906. év, amikor csupán 
szoboszlónak az 1898. évtől 1907. évig 127 házasság köttetett, ami főképen az 
bezárólag, tehát 10 éven keresztül a há- előző sanyarú szüktermésnek tudható be
zasságkötés statisztikája. Oly fontosnak találták e három élet*

Volt házasságkötés 1907. évben 167, jelenséget, hogy azokról már a legrégibb
1906. évben 127, 1905. évben 131, 1904. időktől fogva jegyzéket vezettek az egy-
évben 175, 1903. évben 139, 1902. évben házak lelkészei. Ezen jegyzékeket, melyek
147, 1901. évben 142, 1900. évben 135, születési, halálozási és házassági anya-
1899. évben 162,1898. évben 130 házasság, könyveknek neveztetnek, az állam hiteles-

Kitünik ebből, hogy a múlt 10 év séggel ruházta fel.
,v.j»mán legtöbb házasság köttetett az Hajdúszoboszlón a vallásfelekezetek 

okozati viszonyban állanak egymással. 1904. évben, amikor is 175 volt, — továbbá között a legrégebbtől az ev. ref. egyház
Kedvező gazdasági viszonyok a há- a mult 1907. évben, amikor 167 volt. Ezen tartja nyilván a születési, halálozási és

zasságok nagyobb számát vonja maga két évben szinte dühöngött a házasság- házassági eseteket, és pedig az 1725-től 
után. A házasságkötések jó termés követ- kötési kedv. S valóban ezen éveket meg- kezdve teljesen pontos anyakönyvei vannak, 
kéziében mindannyiszor jelentékenyen emel- előzőleg az 1906. és 1903. években bő- Az -,lam az egyházpolitikai törvény 
kednek, Ínséges időben a házasság iránti termések örvendeztették meg a gazda-; behozatala óta, vagyis az 1895. év október 
vállalkozási kedv is megcsappan. Ez után közönséget, amik a házasságra kedvező j tgj vezetteti saját közegeivel eme

A házasság, születés és halál — az _____
életnek eme legfontosabb jelenségei — folyamán legtöbb házasság köttetett az

igazodik majdnem kimaradhatlan számtani hatással voltak, 
pontossággal a születés is, mint a házas- Átlagos házassagkotesi szám 10 ev
ágok fokmérője. a,att

anyakönyveket.

(Folyt, köv.)

sÉRVBEN SZENVEDŐK ügyeimébe ajánljuk Schön Sándor keztyii,- katszer- és orvosi műszer- 
Urát Debreczen Placz-utcza 12. sz. Stenczinger ház, ahol a legjobb SéRVKŐTŐK, HASKÖTŐK, gumml gares- 
érharisnvák HÁTEGYENES1TÖK kaphatók, esetleg mérték szerint készíttetnek. E szakba vágó javítások legpontosab- 
---------- - ' ban eszközöltetnek Valódi FRANZCIA és AMERIKAI GUMMI KÜLÖNLEGESSÉGEK. =
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következő napok döntő befoly.fssal 
lesznek a függetlenségi párt jövőjére. 
A házszabályrevizió és az általános 
választói jog kérdéseinek miképen 
leendő megoldása döntik el, hogy 
van-e elég életerő a pártban a to­
vábbi életre, vagy pedig nem élet­
képes és pusztulnia kell.

Elismerem, hogy az ország za- 
vaualan kormányozhatása a kiegye­
zés megkötése folytán előálló tiz éves

mivelésügyi kormány felhatalmazta a tör­
vényhatósági főállatorvost, hogy a köz­
ös állategészségi ügyre hasonló veszélyek 
csökkentése czéljából a tüdőgiimőkóros 
tehenek adás-vétel mellett irtassanak ki, 
ha pedig a tulajdonos nem egyeznék bele 
a tehén kiirtásába, a tehén tulajdonosa 
a tej értékesítésétől hatóságilag rekesz- 
tcssék ki. Az alispán a mull hónapban 10 
útlevelet adott ki, 2 külföldi tanulmány­
útra szólt.

Ezután a jegyző felolvasta a terje­
delmes féléves jelentést, a melyet a kor-. V. j «.««1 v,. v «viliivé ItlCVW jClCIILCdl, A IllCiy Cl A 1XU1 ~

béke és nyugalom reménye a független-, mány-elnökhöz intéz a közigazgatási bi-
. . , . * t. . • ..................... , , 1ségi párt eddigi passzivitását indokolttá 

telték, de most már, amikor a nyu­
godt kormányzás garanciája meg 
van, mi sem tarthatja többé vissza a 
függetlenségi pártot altól, hogy az 
országra nézve legfontosabb elveinek 
megvalósítása érdekeben passzivitásá­
ból kilépjen és a jövő minden alko­
tását függ-tlenségi szellemű el leülse, 
Ez az egyedüli mód arra, hogy jelen­
legi pozicziónkat nemcsak meglart- hadmentcsségi 143ó korona, bélyegjöve- 
suk, sőt azt — a józan logika sza- dékben 144,237 korona, jogilletékben 
bályai szerint — fokozatosan, de 
soha meg nem hátrálva, tovább fej­
lesszük. A közeljövő próbaköve lesz 
a függetlenségi párt elvhüségének és 
politikai érettségének. Tekintsünk a 
jövőbe is, ne csak a jelen szemlele­
tével legyünk elfoglalva és ami a fő 
vigyázzunk hatvanhetes jóbarátainkra, 
mert ellenségeinktől majd cr-ak vala­
hogyan megszabadít a jó Isten.

A vármegyei közigazgatási 
bizottsági ülés.

Hajduvármegye közigazgatási bizott­
sága hétfőn délelőtt tartotta február havi 
gyűlését Debreezenben.

Jelen voltak Weszprémy Zoltán el­
nöklete alatt: Kovács Gyula alispán, Pá- 
kozdy Sándor főjegyző. Pénzes Sándor 
árvaszéki elnök, Dr. Czeglédy Mihály t. 
ügyész, Dávidházy Sándor tb. főjegyző, 
dr. Nábráczky Béla és Dalmy Barna" al­
jegyzők, dr. Losonczy Álmos tiszti főor­
vos, Pauszt Elek pénzügyigazgató, Latino- 
vics Mihály főmérnök, Csánky Viktor tan- 
felügyelő, dr. Loóg Béla, Kömmerling 
Sándor, dr. Nagy Gábor, Weszprémy Ist­
ván, dr. Baltazár Dezső, Major Gyula, 
Padrah Sándor és Csapó István közgaz­
dasági előadó. Kimentették magukat az 
államügyész. Kálmán Lajos és Kiss Fe- 
rencz.

Az alispán jelentése szerint a köz- 
biztonsági állapotok jók voltak A ta­
konykor Nádudvaron és Püspökladány­
ban, a sertésvisz Egyeken lépett fel szór­
ványosán, megszűnt a

Lajos. Bor János, Császi Mihály, Parti Gá­
bor és Szabó Gyula tanítók részére egyen­
ként 400, ifj. Cseke Gábor részére 200 K. 
fizetéskicgészitő államsegélyt, Pólya Irma 
és Márton Lajos tanítók részére pedig 
egyenkint 900 kor. fizetéskicgészitő és 200 
kor. korpótlék államsegélyt utalt ki; Ba­
log Antal és Szatmári Kálmán balmazúj­
városi ref. tanítók fizetésének kiegészíté­
sére egyenkint 800 kor. államsegélyt en­
gedélyezett ; ezenkívül özvegy Molnár Ti- 
vadarné hajdudorogi tanító özvegynek 20 
kor. nyugdijpótló államsegélyt, özvegy 
Szatmári Istvánná hajdúböszörményi, ta- 
nitóözvegynek 80 kor. rendkívüli segélyt, 
végül a nádudvari állami iskolánál a 
község által épített 3 uj tanterem bebúto­
rozás!' költségeire 1200 kor. államsegélyt 
utalt ki.

Az állami kezelésben levő, törvény- 
hatósági utak jókarban voltak, a hajdu- 
hadházi-tiszapolgári törvényhatósági ut 
kiépítéséhez szükséges kőanyagok szállí­
tását a feketehegyi állami kőzúzó telep 
január 20-án megkezdte, de 27-e óta kő- 
szállitó vonatok nem érkeztek, mert az 
időjárás a rakodást akadályozta.

, ________ A tiszti főorvos indítványozza ezután,
59,699 korona, dijjövedékben 244, doháoyjö- jhogy a böszörményi vágóhídnak a mükö- 
vedékbi n Debreczen fogyasztással, együtt jdési jogot mindaddig ne adja meg a bi

zottság. — Ebben kívánja a bizottság a 
cseléd és gazda közti viszony jobbá té­
telét, a gazdának a cseléddel szemben 
fennálló kártéi itési jogának biztosítását, a 
törvénynek az irányban való módosítását. 
Kívánja a bizottság, hogy a tanító árvák 
ne 16, de 20 éves korokig neveltessenek: 
a 30 filléres nyugdíj-járulékok töröltesse­
nek, a gazdasági ismétlő iskolák törvény 
utján szabályoztassanak.

Fauszt Elek pénzügy igazgató jelen­
tése szerint befolyt egyenes adóban 54,042

160,997, határvámjövcdékben 13,888, fo 
gyasztási és italadóban 19,201 korona 
folyt be. A múlt év hasonló havában 
60,000 koronával több folyt, csupán a do­
hány és határjövedékben folyt be jelen­
tékenyen nagyobb*öszszeg. A pénzügy­
igazgató 1. a pénzügyminiszter 74 eset-. 
ben engedélyezett fizetési halasztást. ( .

A közegészségügy terén január nem 
hozott javulást. A betegségek száma arány­
talanul nőtt. Dr. Losonczy Álmos jelentése 
szerint is a közegészségügyi állapot ked­
vezőtlen, rosszabb, mint deczemberben 
volt, igen nagy mérvű a halálozás, ele 
nyészően csekély a szaporulat. Az influ­
enza az egész vármegye területén mutat­
kozott súlyos alakokkal, sok tüdőgyula- 
dást okozván, a halló szerveket, főként a 
dobüreget megtámadó komplikácziókkal. 
-egtöbb halálesetet a tüdőgyuladás, tü­
dővese, gyermekkori görcsök és bélhurut 
okozták. Roncsoló toroklobban 9 gyermek 
betegedett meg. 1 meghalt; vörhenyben 
2° bcí<-'g közül 4 meghalt. A kanyaró sú­
lyos jellegű és nagy kiterjedésű járvány­
ként lépett fel Nádudvaron és Kábán, 
utóbbi helyen szelidebb alakban. A 335 
kanyarós gyermek közül 18 elhalt, A ha- 
sihagymáz (tífusz) számra és jellegre 
néz ve fokosatosan enyhült, januárban 10 
újabb megbetegedés, 1 halálozás történt.
A szamárköhögés és a bárányhimlőesetek 
kedvező lefolyásnak voltak. Született a 
múlt hónapban 523 gyermek, 28 holtan 
elhalt 458 egyén, a természetes szapo­
rulat 42. r

Csánky Viktor számolt be ezután a 
megye tanügyi viszonyáról. A vallás és 
közoktatásügyi minisztérium a szoboszlói

zottság, mig az ott levő kutat be nem tö­
mtük.

A bizottság ezt némi vita után el is 
fogadta.

Ezzel az ülés befejezést nyert.

HÍREK.

- ----- - --B—« umuuyitor iisza- ref. iskolánál , . Bakó Jakab s gyermeke, Nagv Barna,
csegén, a iuhhimlö hajduszováton. A löld-' Cseke, Marion Karol» NanvT*’ Margit és Lila' Ács Nagy Ferenci nejével

Karoly, Nagy Karoly. Bed eBuöcz Jolán és gyermekeivel. Izénké lén.

— Halálozás. Molnár Endre nádud­
vari földbirtokos, törvényhatósági biz. tag 
ma egy hete elhunyt. A megboldogult ré­
gebben a politikai életben is szerepelt, 
mint a nádudvari kerület képviselője, 
Nábráczky István hajduszoboszlói járási 
főszolgabíró apósát gyászolja az elhunyt­
ban. kinek elhalálozásáról a következő 
gyászjelentést vettük: Mély fájdalomtól 
megtört szívvel tudatjuk a felejthetetlen 
legjobb apa, nagyapa, dédapa és após, 
néhai Molnár Endre oki. ügyvéd, volt or­
szággyűlési képviselő, földbirtokosnak f. 
hó 8-án, életének 82-ik évében történt el­
hunytál. Megboldogult földi részei f. hó 
11-én délelőtt 10 órakor fog átadatni az 
anyaföldnek a nádudvari temetőben. Ná­
dudvar, 1900 február hó 9. Áldás em­
lékére ! Gyermekei: Emma férj. Ács 
Nagy Istvánná. Mariska férj. Nábráczky 
Istvánná. Vilma férj. Nagy Lászlóné. 
Piroska férj. Ács Nagy Ferenczné. 
Ilonka férj. Szabó Gáborné. Unokái : Ács 
Nagy István, Mariska férj. dr. Horváth 
Béla és gyermekei. Gabriella férj. Antalffy 
Jenő és gyermeke. Lajos. Nábráczky Mar­
git és gyermeke. Nábráczky Béla, István, 
Ella, Ilona. Szabó Margit férj. Tóth Bé- 
láné, Szabó Sándor. Nagy Erzsiké férj.
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Buocz István és gyermeke. Mariska és 
Zoltán. Acs Nagy Ilonka férj. Mészáros
^t,efS.?frnLekeÍ- A tCmct^s hétfőn 
délelőtt folyt le Nádudvaron nagy részvét
mellet“, A megboldogult 8—900.000 ko­
rona értékű vagyon felett rendelkezett.
P . ~ Ha,álozás. Özvegy Szabó Albcrtné! 
Erdei Zsuzsánna úrnő, néh. Szabó Albert 
hajduszoboszlói ref. tanító özvegye Deb-Í 
reczenben febr. 8-án elhunyt. Temetése hétfőn folyt le a rokonok Is ismerősök! 

részvété mellett Debreczenben.
- Kiss Ferencz püspökladányi ref 

lelkész egészségének helyreállítása végett 
3 havi szabadságra ment.

— Rásó Gyula miniszteri segédfo- 
galmazót Hajduvármegyc főispánt titká­
rát a belügyminiszter miniszteri fogalma­
zóvá léptette elő.

— A hajduszoboszlói Jótékony Nő­
egylet f. évi február hó 22-én a kaszinó 
termében Cabaret előadással egybekötött 
jótékonyczélu Thca-estélyt rendez. Kez­
dete este 8 órakor. Beléptidij személyen­
ként 2 korona. Csaladjegy 3 személyre 5 
korona. Az előadás műsora: 1. Felolvas 
Baksay György ur. 2. Volnék csak kis 
madár. Schumann Róberttól. Éneklik: Ke­
lemen Jánosné úrnő és Kovács Piroska 
urleány. Hegedűn kíséri Dr. H. Kovács

ur. 3. Ingyen jegy. (Párjclenet.) 
Előadják: Dr. Simon Józscfné úrnő és 
Hetey László ur. 4. Lemondás. (Műdal) 
Lnekli. Janossy Antal ur. 5. A haragos 
asszony. (Magánjelcnet.) Előadja Gaszner 
Agicza urleány. Előadás után táncz.

— Visszatérített pénz. A hajdu­
szoboszlói 7 éven felüli elhagyatott gyer­
mekek ápolási költségeit az állam vissza­
térítette, az összeg, ami a napokban meg­
érkezett, 1037 korona 45 fillért tesz ki.
A pénz hajduszoboszló város kérelmére 
téríttetett vissza.

A városi téglarnesteri állásra 
3-an adták be pályázatukat: Selmeczi Ist­
ván, Téglássy János és Kovács József.
Az építkezési és téglafelügyelő bizottság 
f. hó 12-én együttesen tartott gyűlése a 
Kovács József téglamester ajánlatát fogadta 
el, s őt az 1908. évre téglamesternek 
megválasztotta, de oly feltétel mellett, hogy 
a város neki csak utólag, az átadott tég­
lákért fizet, előleget nem ad. Tóth Ferencz 
helybeli képviselő pedig a bizottság előtt' 
kijelentette, hogy Kovács Józsefért kész- 
fizetői kezességet vállal el. A tégla elő-' 
állítási árai következőkben állapíttatnak 
meg ezerével számítva: I. oszt. csertégla 
28 kor., cserép 28 kor. fali, Ili. osztályú 
tégta 26 kor., padozat tégla 60 korona, 
kémény tégla 60 kor., kúpos cserép 60 
kor., törött tégla 10 kor. A legközelebbi 
közgyűlés erre végérvényesen fog ha 
tározni.

— A betegségek elleni harezban a 
világ legkiválóbb orvosai egyesülnek. E 
betegségek sorában az első helyet az 
Epilepszia (nyavalyatörés) foglalja el. E 
bajban szenvedőknek vigaszul szolgálhat 
azon értesülésünk, mely szerint egy ma­
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gyár orvos e betegség ellen uj és haté- 
kony gyógyító módszert alkalmaz, ame­
lyért mar a külföld is méltó elismerésben
BudT'Tv El °rV0S dr‘ Szahó Sándor 

dapest, V. Alkotmány u. 5, ki kész­
seggel nyújt felvilágosítást mindazoknak 
kik gyógyító módszere segélyével c sú­
lyos bajtól-Szabadulni óhajtanak.

~ Foorv°si jelentés január hó­
ról. A közegészség általában kedvezőtlen
n Z l hÓnaphoz viszonyitva rosszabb.’ 
Uralkodó kor jelleg: a légzések hurutja. 
Leggyakoribb halálokként szerepelt a tü- 
oburut es lobb, e bántalom folytán el­

halt 6, görcsökben 10, agykórban 6 egyén 
Hevenyfertőző kórok közzül járványosán 
uralkodott a kanyaró, és hasihagymáz.

i vosrendon közegészségügyi vizsgálat 
tápszerekre többször tartatott, italokra 
egyszer, nyilvános helyeken egyszer üzle­
tekben, egyszer. Egészségügyig,^ A 
börtönbe,yiség kicsiny, nedves, sötét, pisz­
kos A szegény menház szűk, az iskolák 
piszkosok, a tantermek, egy néhány kivé­
televei, nem megfelelők, túlzsúfoltak. Ja­
vaslat : a börtönhelyiség, szegénymenház 
telepítendők, az iskolák tisztán tartására 
a nem megfelelő tantermek kiépítésére! 
atalakitasára az egyházi gondnokság fel­
hívandó.

- Megvizsgált ivóvizek. A debre­
ceni m. kir. mezőgazdasági vegykisérlcti 
állomás a hajduszoboszlói földvárközi 
es a bánom temető előtti uj kutak vizét 
megvizsgálván, azokat kielégítő minősé- 
gueknek találta.

A városgazda védekezése. Szo- 
boszio város közgyűlése anyagi felelősség­
gel akarja sújtani Márton János városgaz- 
dat a városi téglavető 8200 koronás defi­
citjéért. Márton János alapos beadványt in­
tézett ez ügyben a közgyűléshez, melyben 
okát adja annak, hogy a városi téglavető 
miért jutott szánalmas anyagi helyzetbe.
A beadvány olyan világosan csoportosítja 
a felmerült akadályokat, hogy Márton Já­
nos anyagi felelőssége önként megszűnik.

— A helybeli füg, és 48-as Kossuth- 
kor holnap vasárnap d. u. 2 órakor tartja 
évi rendes közgyűlését Oláh Miklós el­
nöklete alatt.

A helybeli kaszinó ma délután 
1 órakor tartja évi rendes közgyűlését.

A közgyűlést 50 terítékes társasvacsora 
I fogja követni. |
i — A Gazdasági Bank r. t. Haj­
dúszoboszlón febr. 16-án, holnap d. e. 11 
órakor tartja évi rendes közgyűlését. j 

— A Hajduszoboszló Takarék- j 
pénztár r. t. a múlt vasárnap tartotta 
meg évi rendes közgyűlését Rácz Gábor ' 
igazgató elnöklete alatt. A közgyűlés al-' 
kalmából 405 részvény tétetett le 165 
szavazattal. Az igazgatósági és felügyelő- 
bizottsági jelentések egyhangúlag elfogad­
tattak és az 1907. évi osztalék 30 koro­
nában állapíttatott meg részvényenként.
A tisztviselők fizetés felemelése már na­
gyobb vitára adott alkalmat. Fekete Sán­
dor, Körner Béla ellenezték. a fizetés- 1

emel est, mert nem tudni, mit hoz a jövő 
Kovács Gyula, Adler Farkas és dr. Mala-’ 
hnszki József részvényesek indítványára 
3 szavazat ellenében a tervezettt fizetés­
em el es elfogadtatott. Baksay György fő- 
könyvelő és dr. Malatinszky József inté- 
e 1 ügyész ezégjegyzői jogosultsággal 

ruhaztaüak fel. A közgyűlés jegyzőkönyvé­
nek hitelesítésére Fekete Sándor polgár- 
mester, Adler Farkas és Soós Mihály 
részvényesek küldettek ki. Az elnök zá- 
roszavai után a közgyűlés véget ért.

- A füg. és 48 as Kossuthkör 50
S 2TtÖ. e-te bar;itság°s vacsorára 
gyűlt egybe. A teli időszak alatt együtt 
társalgó es kártyázható gazdák és körta­
gok voltak jelen és a kis társaság oly
kedélyesen töltötte az időt, hogy a mu-
latsagnak a hajnali órák vetettek véget 
A vacsora dija 1 koronában volt megáh 
lapítva s a főrendezők Horog Sándor és 
Gáti Sándor gazdák oly híven buzgólkod-

. ’ h°gy.a kör könyvtára javára 20 K 
készpénz is megmaradt.

— Rendkívüli vármegyei közgyü- 
es esz február 2S-án. A sürgősebb, ha-

fdvéle* an UgyCk ICSZnCk 3 fárSysorozatba

— A puszta-angyalházi közbirto­
kosság f. ho 9-én tartotta meg évi ren­
des közgyűlését Kovács Gyula alispán el­
nök,ctc alatt, rendkívül nagy érdeklődés 
mellett. Szokatlan volt a közgyűlés azért 
is, mert a választás még a második napon 
is tartott. Az elnöki jelentés, a számadások 
s a költségvetés észrevétel nélkül elfogad­
tattak. Aztán következett a tisztikar meg- 
vaíasztása Egyhangúlag nagy lelkesedés 
közt közfelkiáltással lettek megválasztva •
f1"0“ :MKovács Gy'a alispán, alelnök 
lett Oláh Miklós városi tanácsnok, ügyész 
Fletey Ignácz városi tiszti-ügyész, jegyző 
Vaczi Ferencz tanácsnok, pénztárnok Már- 
on József. Aztán a gazdasági tanács 
agiai ettek: Kiss László, Adám Sámuel,

G. Toth Janos, Horog Sámuel, K. Kovács 
József, Márton Gábor, Márton János, Adler 
Samuel, Ifj. G. Tóth Mihály, Décsey Lajos 
M Tóth Mihály, B. Nagy Károly, Csanádi 
Is van, Czegledy József, Makai János, Adám 
Mihály, Cseke Sámuel, Id. Czeglédy Lajos.
Erre a biztosi állás betöltése következett. 
Puszta-Angyalházi biztosnak pályáztak:
Beres Lajos, Cseke Jakab és Magyar 
Mihály. A szavazás nagy érdeklődés mellett
m-v?’ ÁZ. eredmény csak másnap, 
10-iken deli 12 orakor lett kihirdetve. E
szerint Béres Lajos kapott 2490 hold bir­
tokkal rendelkező szavazatot, Cseke Jakab 

:)/ ho,d’ vé8ül Magyar Mihály 941 hold 
birtoknyi szavazatot. Ennél fogva Béres 
Lajos 393 absolut többséggel angyalházi 
biztosnak meg lett választva.
hnm 7 fDr Katona Mihály sárospataki 
homeopata orvos rendelő óráját ismét 
megtartja Debreczenben február hó 20 és 
21-en Darabos utcza 55. sz. alatt, ahol a 
gyomor es bél bántalmakban szenvedők
IziS f i tüdőbajosok nagy számmal szoktak felkeresni a sikeres gyógyításai­
ról jól ismert orvost. gyógyítását
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— Elszámolás a Pénztáros István 
főjegyző által irt „Szoboszlói Ordongos 
Anna boszorkánypöre“ czimu elbeszeles 
bevételei s kiadásairól. I. Bevetek El adatott 
összesen 305 drb mű, ára 1 korona oO 
fillérjével 457 K 50 fillér. II. Kiadás. 1. 
Nyomdaköltség 240 kon 2. Bélyeg es 
utalvány 18 kor. 04 fillér. 3. Elhordas 
dija 14 kor. 28 fillér. 4. vegyesekre 1 kor. 
90 fillér. Összes kiadás 274 kor. 22 filler. 
Levonva a bevételből a kiadást, tiszta 
jövedelem 183 kor. 28 fillér, mely összeg 
a dalegvlet működő tagjainak, meg ent- 
ievő takarékpénztári adósságának torl^z- 
tésére fordittatott. Ezen adósság az 19üo. 
évi szombathelyi országos dalversenyen 
való közreműködés folytán felmerült költ­
ségekből maradt fenn. Midőn ezen elszá­
molást közreadjuk, egyúttal legmelyebb 
köszönetünket nyilvánítjuk azoknak, akiK 
e mű megvételével a dalegylet czéljait elő» 
segíteni kegyeskedtek. —, Kelt Hajdú­
szoboszlón, 1908. február hó 11-en. Penz- 

nap délelőtt tart ülést. táros István „Szoboszlói Ordongos Anna
P _ Hajdúszoboszló város gyomra. | boszorkánypöre“ czimu mu szerzője. Tóth 

Az elmúlt 1907. évben a város lakosságának t Lajos dalegyleti karnagy, 
közfogyasztása volt: 603 drb marha, 1660 .................

— _ Az alispán ebédje. Kovács Gyula 
alísnán hétfőn, a vármegyei közigazgatasi 
bizottság tagjainak a tiszteletére ebédet adott 

— Névnap. Dr. Kovács Bálint v. t. 
főorvost és K. Szilágyi Bálint birtokost 
névnapjuk alkalmából tegnap számosán ud 
vözölték.

— Ref. egyháztanács ülés tartatott 
ma délelőtt, mely határozatba hozta, hogy 
Sémién Ferencz lelkész részére az esperes, 
megerősítést Bélteky Lajos lelkesz vezetese 
alatt egy Pénztáros István es Borbély Gabor 
presbiterekből álló küldöttség Erolasziban 
kézbesíti. A küldöttséghez csatlakozni k 
vánók jelentkezzenek Bélteky Lajo< lelkes - 
elnöknél.

— A Hajdúszoboszlói dalegylet
február 19-én délután 6 órakor tartja évi 
rendes közgyűlését a ref. fiúiskola nagy­
termében. Közgyűlés után a távozó GeroSáS zászlótartó tiszteletére társas-vacsora
lesz a Kossuth-körben. A választmány hol-

Z juh2d7b kecske, s végül 561 darab
sertés. ,, , ,

_ Fokról-fokra. Tóth Mihály fel­
függesztett rendőrbiztos fegyelmi ügyeben 
a városi képviseleti közgyűlés megbízta a 
városi tanácsot, hogy járjon el. A városi 
tanács megbízta Fekete Sándor polga - 
mestert, hogy a fegyelmi vlzsga!atote]tse 
meg. Erre a polgármester Pénztáros Ist­
ván főjegyzőt bízta meg, hogy a fegyelmi 
kihallgatást eszközölje. A kozigazgatas 
ezen szokásos retortája mellett az ügyek

— A piaczi kofabódék mint mú­
zeumok. A hajduszoboszlói városi mérnök 
a vármegyét megkereste, hogy a piaczi 
kofabódéknak ott fentmaradt terv és költ­
ségvetését a pályázati hirdetmény elké- 
szithetése végett küldje vissza. A var­
megye valamelyik jegyzője humoros tol­
lából e szavakkal érkezett vissza a terv 

költségvetés: „A járási múzeumokes
visszamaradt terve.“ Annyira ráillik 
piaczi kofabódéinkra a múzeumok elneve­
zése, hogy ezt még a divatba jött feleb- 

... ideje,ezen szokásos retortája mellett az ügyek bezéssei se lehetne megtámadni 
elintézése lassan halad. A szabályrendelet; b a megócskult muzeum helyett mo- 
módositására kiküldött bizottságnak lesz i dem árusá'trakat építsünk, mert még eb 
hivatása, hogy e tekintetben eszlelt nia-1 ta]^lunk hiresedni ezekről a mesebe illő 
nyokon segítsen. j ereklyékről. ,, ,

___ A nő és a társadalom. A feb- j _ a hajduszoboszlo-nadudvari
ruári szám tartalmából kiemelendő Szász közúton Körner Béla és társai által esz- 
7oltán A feminizmus és a kiváló nők“ közölt vállalati kőszállítási munkálat f. ho 
rzimü ’ 'czikke melyben kifejti, mért u.én vizsgáltatott felül a kiküldött bizott- 
tartja távol magát sok „kiválónak“ elis-|ság által, melynek tagjai voltak : Punkopt, 
mert nő a feminizmustól. Felicitas Buch- Ferensz miniszteri tanácsos, Davidhazi 
ner a prostitutió fédérációt ismerteti. Sándor vármegyei helyettes főjegyző, es 
Undi S Mariska festőnő a női ruházatról Kajári Lajos mérnök, a debreczeni állam­
elmélkedik Érdekes czikkeket közöl e építészeti hivatal részéről, jelen voltak 
czám Szeiiczv Margittól a posta-táviida és még: Závory Béla városi mérnök, Tőkés 
távbeszélő alkalmazottak helyzetéről. Dr. Endre utmester és Körner Béla vállalkozó, 
Patai Sándortól a nők választójoga érdé- gőzmalomigazgató. A vizsgálat — egyes 
kében A gyermektörvényszékek felállttá- csekély hiányokat leszámítva — egészben 
sát sürgeti egy másik czikk. A szépiro- kedvező eredménynyel végződött.

SSSSSsJ&ÄA fiatal leányok
lett az egyesületek .hivatalos közleményei . ./ ,Igészitik^i a februári számot, ha testileg gyengék, vagy csak mu o be-

_ a vármegye egyik gyűlésén tegségben szenvednek is, mar régóta bi- 
Hajdúszoboszlónak. úgynevezett^ vasuM- zajommal ,j- SCOTT-féie Emu'siÓiZODOSZiunaik 7 .
czája a törvényhatósági utak köze felve- seltetnek 
tetvén annak kőburkolattal ellátása elren­
deltetett. Ez ellen Somossy Hajdúböször­
ményből felebbezést adott be. A kereske­
delmi miniszter döntése a napokbaa leér­
kezett otyformán, hogy a felebbezes el 
lett utasítva. Így tehát a tavasz nyiltaval 
a vasututeza kikövezése meg fog kez­
detni. Ha Böszörménynek ilyen vitális ér­
dekéi forognak majd koczkán, Szoboszlo- 
ról nem lesz fellebbezés, mert a lovas; Ae ^ 
hajdú messzebb lát a szemével, minta gya- 
logos hajdú. i scott- eredeti üveg ára 2 K. 50 filler._ Egy darab Hajdumegyei Takarék-> «le »6d- a

iránt, mert fejlődésükre jótékony 
hatással van ez az Ízletes, köny- 
nyen emészthető legjobb erő- 
sitőszer. Serdűlő leányoknak 
minden alkalommal ezt a bevált 
kitűnő szert kellene használ­
ótok, amikor gyöngék, fáradtak 

a« Kmui- és kedvetlenek.ei/i rrÁ«ÁT-

mintegv 2 órai beszédben fejtegette az 
általános egyenlő és községenként! titkos 
választói jogot, a fokozatos földadót s a 
népnek a szervezkedésről való helyzetet.
A kivonulás a szokásos piros-zaszlo alatt, 
bandaszóval történt. Este a Nepkorben 
iái tartatott.

IRODALOM.
A „Budapest“ jubileuma. Minden 

feltűnést” és hangos reklámot kerülve, 
olyan módon ünnepeli meg a „Budapest 
az országos függetlenségi és negyven- 
nyolczas párt hivatalos lapja, alapitasanak 
harminczadik évfordulóját, hogy részese 
legyen a jubileum csöndes örömének min­
den egyes előfizetője. Gyönyörű diszalbu- 
mot adott ki az áldozatkész kiadó czeg 
Wodianer F. és fiai jóvoltából, amely — 
külső díszre és terjedelemre is, — megle­
petése lesz a magyar könyvpiacznak. A 
nemzet vezérein s a közélet nagyságain 
kívül a legnevesebb költők és Írók nagy 
gárdája működött közre abban, hogy mi­
nél értékesebb és érdekesebb legyen a 
• Budapest“ jubiláns albuma, amelyet min­
den régi előfizető díjmentesen kap meg 
a lap ünnepének emlékezetére, valamint 
minden uj előfizető is, aki bármely nap­
tól kezdve egy negyedévre előfizet. A 
gyönyörű diszmüben, amelynek bolti ára 
húsz korona lesz, Kossuth Ferencz czikke 
autogrammban van megörökítve, továbbá 
Apponyi Albert gróf, Güthner Antal, justh 
Gyula. Polónyi Géza, Szederkényi Nándor, 
Barabás Béla, Visontai Soma,, Szterényi 
József, Mezőssy Béla, Thaly Kálmán, Áb­
rányi Kornél, Batthyány Tivadar gróf, 
Szatmári Mór. Rátkay László, Búza Barna, 
Bakonyi Samu Írtak bele czikkeket, a lap 
régebbi szerkesztői pedig érdekes vissza­
emlékezéseket. Kivülök a „Budapest“ va­
lamennyi volt és jelenlegi munkatársa 
hozzájárult szépirodalmi munkával, költe­
ménynyel, vagy közérdekű ismertetéssel. 
Salusinszky Imre, a „Budapest“ helyettes 
szerkesztője az ujságcsinálásról, Benedek 
Árpád és Füzesséry István dr. pedig a 
politika világából Írtak nagyon érdekes 
czikkeket. Kovács Dénes dr., Kossuth La- 
,jós utolsó éveiről irt meghatóan szép 
j visszaemlékezést. A diszmüvet számos 
' művészi kivitelű kép, sok mümelléklet és 
I valamennyi szerző arczképe disziti. Rend­
kívül érdekes része az albumnak a szer­
kesztőségi, kiadóhivatali és nyomdai élet 
bemutatása. Az albumot, amelyet Gara 
József kiváló érzékkel állított össze, meg­
szerezheti mindenki, ha 6 koronával ne­
gyedévre előfizet a „Budapestére.

Aki az Üstökösre 1 évre 12 koro­
nával most előfizet, ingyen kapja az 
Üstökös 1907. évi teljes bekötött évfolya­
mát. (600 oldal kép, élez. tárcza stb.) Az 
újév óta megjelent számokat ingyen utána 

- küldjük. Az „Üstökös“ kiadóhivatala Buda­
pest, V., Szabadság-tér 11.

— tg j U4i au i - ------
pénztári részvény eladó. Értekezhetni Plon 
Gyula nyomdatulajdonossal.

— BÁLLÁ ISTVÁN járási és városi 
m. kir. állatorvos állását elfoglalta. Lakása 
Hajdúszoboszló, II. tizedben, (Körner- 
malommal szemben) Kürthy-ház.

szex véd- 
egyét — a 
halászt — 
kéxjfck fi­
gyelembe ven»!

Kapható a gyógytárakban.

- Szocziálista népgyülés tartatott 
folyó hó 9-én a Bika vendéglő előtti piacz- 
téren. Magyar Gyula budapesti szocziálista

CS ÁRKOK.

Az áruló.*
Irta: Farkas Ernőd.

Forrón tűzött a nap a vidékre: szinte 
tikkasztó hőségtől izzott a levegő, de a 
magyar nép lelkére már sűrűn hullottak a 
megfagyott esőcseppek azokból a hófelhőkből, 
amiket a végzet sodort össze a magyar ég­
bolt felett. Hullott, egyre hullott a kétségbe­
esés hópihéje, hogy aztán elevenen eltemesse 
I Világosnál.

* A „Budapest“ jubileumi albumából.
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Bánhida község lelkipásztora Fieba 
József, töt szárzamásu, de lelkes magyar pap 
volt A szószékről hirdette ki híveinek a 
függetlenségi nyilatkozatot s azt mondotta j

Aki mehet, menjen a honvédzászlók 1 
alá, mert élethalálharczot viv a nemzet. Azj 
isten minden vétke alól feloldozza azt, aki] 
hazájáért vérzik el, de örök átok azon, aki 
védhetné a hazát s gyáván itthon lebzsel.

E rövid felszólításra ötven-hatvan éves 
emberek is beálltak honvédnek.

Hanem a hadiszerencse a legszeszé­
lyesebb asszony a világon, Azzal kacérkodik 
legjobban, akit a legmélyebb kárhozatba akar 
dönteni. Haynau hetvenezer katonával nyomult 
előre. Görgeinek negyvenezer se volt. A győri 
és ácsi csata véres volt, de diadalt nem hozott 
Görgei felfelé vonult, ahol Paskiewits várta: 
Haynau előretartott, hogy rátapodjon a nemzet 
szivére.

A merre elvonult, a magyar nép átka 
sötét felhőként húzódott utána. Botoztatott 
és lövetett. Osztogatták a Pulvert és Bleit. 
Különösen a papokat gyűlölte. Ő maga 
evangélikus volt, de nem válogatott. A kat- 
holikust, a protestánst, a zsidót, ha pap volt, 
szerette volna mind felakasztatni. Különösen 
azokat üldözte, akik a trónfosztó nyilatkozatot 
híveiknek felolvasták és jelentőségét meg­
magyarázták.

Ezeknek futniok és menekülniük kellett 
előle. Fieba julius 5-én este meghallotta, 
hogy a császári vadászok a falu alatt por- 
tyáznak, másnap reggel még misét mondott, 
aztán buzgón imádkozott, hogy segítse meg 
az ég a honvéd fegyvereket.

Aztán a parochiára ment s azon gon­
dolkozott, hogy merre meneküljön ? Ha a 
zivatar tovább vonul, megint visszatérhet 
leapadt hívei közé.

Az utczára néző ablak előtt állott, forró 
homlokát az ablaküveghez szorította s úgy 
nézte a ragyogó égboltot amely épp oly 
nyugodtan mosolygott, mintha csendes volna 
a föld, nem dübörögnének rajta a halált szóró 
ágyuk, nem vágtatnának rajta a vasasok, 
huszárok s nem folyna rajta az áldozatok vére.

Mit tud a nap abból, hogy mi történik 
itt alant oly óriási távolságban tőle, hogy 
a legmagasabb hegycsúcsot is csak egy 
parányi porszemnek látja ? !

Osztja az áldás melegét, de nem peng 
a kasza, arató lányok dalától nem zeng a 
mező, a halál arat most ott, dőlnek a véres 
rendek s vidám dal helyett haldoklók nyögése 
töltötte be a levegőt.

Az igazság és álnokság, a becsület és 
gonoszság mérkőzése ez. Az isten pedjg tehe­
tetlenül nézi, sőt a szemét is behunyta, hogy 
ne lássa ezt az irtózatos párbajt.

Fieba hallja a föld dübörgését, a vág­
tató lovak robaját, az ágyuk dörgését, látja 
az elesettek végső vonaglását, hallja a hörgő 
sóhajokat, az átlőtt kezek, csonka lábak fü - 
részelését s fázva didereg össze.

Egyszerre csík nyílik az ajtó s kint 
valaki kérdi:

— Itthon van a tisztelendő ur?
— Itthon, tessék besétálni! — mondja 

az öreg harangozó.
Kopognak, Fieba az ajtó felé fordul. 

Két ismeretlen férfi lép be, porosán és szó- ' 
moruan Az egyik magas, barna, napsütött 
arccal, porlepett, fekete körszakállal; a 
másik középtermetű, gesztenyeszin hajú kis 
bajuszu, nagy, méla nézésű, kék szemekkel. 
Mindkettőnek a vállán vadászpuska, lőpor­
szaru és tarisznya.

Fieba zavartan néz rájuk. Az előtt 
sohsem látta őket. A két férfi bemutatkozik. 
A magas igy szól.

— Győrffy Ferenez, tatai református 
lelkész vagyok.

Fieba örömmel szorított vele kezet.
- László József1 kocsi ref. lelkész 

vagyok — mutatkozik be a másik.
— Fieba József — feleli a bánhidai 

plébános, aztán kezet szorítanak.
Fieba leülteti vnnoégeit.
— Honnan jöttök kedves testvéreim ?
- Bujdosunk — feleli László.

Fieba összerezzen és meglepetve néz
rájuk.

— Császári katonaság van nyomunkban 
s arra kérünk rejts el bennünket.

(Folyt, köv.)
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Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. ] 

évi LX t -ez. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a hajduszoboszlói kir. i 
járásbíróságnak 1907. évi Sp. 266—2. számú 
végzésé következtében Gulyás József hajdu­
szoboszlói ügyvéd által képviselt. Cseke 
Mária hajduszoboszlói lakos javára, Bojtor 
József és neje hajduszováti lakosok ellen 
1100 korona s jár. erejéig 1907. évi szep­
tember hó 21-én foganatosított kielégítési 
végrehajtás utján le- és felülfoglalt és 2106 
koronára becsült következő ingóságok, u. m.: 
lovak, gazdasági felszerelések stb. nyilvános 
árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a hajduszoboszlói 
kir. járásbíróság 1907-ik évi Sp 266-4. 
számú végzése folytán 1100 korona tőke- 
követelés, ennek 1907. évi szeptember hó 
1-ső napjától járó 5 százalék kamatai, egy- 
harmad százalék váltódij és eddig összesen 
176 korona 60 fillérben biróilag már meg­
állapított költségek erejéig Szováton, végre­
hajtást szenvedett lakásán leendő megtartá­
sára 1908 évi február hó 19-ik napjának 
délelőtti 9 órája határidőül kitüzetik 
és ahhoz a venni szándékozók ezennel 
oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az 
érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 
107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés 
mellett, a legtöbbet Ígérőnek, szükség ese­
tén becsáron alul is el fognak adatni.

Amenyjbcn az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, 
ezen árverés az 1 SS 1. évj LX. t.-cz. 120 
§■ értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Hajdúszoboszlón, 1908. évi ja­
nuár hó 4. napján.

Szarka József
kir. bir. végrehajtó.

Gerő Dániel háza
Hajdúszoboszlón I. tized 7. sz. alatt

eladó,

OH JAJ!

Megfojt ez az átkozott 
köhögés!

Köhögés, rekedtség 
és einyálkosodás ellen gyors és biz 

hatásúak

Egger mellpasztiSlii
az étvágyat nem rontják é; kitűnő 

izüek.
Doboza 1 és 4 korona. Próbadoboz 

20 fillér.
Fő- és szétküldési raktár:

,,Nádor" gyógyszertár
Budapest, VI. Váczi-körut 17.

ÉLJEN!

1- r
'SWxSáWtóM
Egger-mellpasztillája 

csakhamar meggyógyí­
tott T'

Kapható Sághy Ferenez és Barbócz Zsigmond, Kábán Boross Illés gyógyszertárába

A világ legjobb cséplőkészletei. 
Teljes jótállás kitűnő cséplésért.

Kfliuyís

f.-'V '

Hatósági engedély szalma nélkül fedeles házak között is •

A világ legegyszerűbb és legtö­
kéletesebb

motor
cséplőké szleteit,

valamint a legtökéletesebb ben­
zin, petrolin-, ásványolaj 
motorokat ajánlja teljes jótál­
lás mellett legjutányosabb árban

használhatók. \ 3—4 évi részletfizetésre:

VI., Nagymező-u. 
43. sz.KÁLLAY F. és Társa motor telepe Budapest

Csak ezen telepen szerezhetők be a világhírű, szabad szemmel látható befecskendező 
készülékkel ellátott gazdasági és ipari czélokra legalkalmasabb

l|llll«3 |lll|!ll®$ iifilftlij*!
és villanyos gyujtásu benzinlokomobil cséplőkészletek.

Nagy munkateljesítés. Olcsó árak. Legcsekélyebb napi költsége
Aki elismert kitűnő szerkezetű olcsó motort akar venni, forduljon bizalommal ezen

szakértő ezéghez.

Tessék a pontos 
czimre ügyelni !

KALLAY F. és TÁRSA MOTORTELEP BUDAPEST, Nagy­
mező-u., 34. Árjegyzék ingyen és bérmentve küldetik.

Motoraink terjesztése érdekében használt gőzgépek cserébe vétetnek.
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Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy nagyváradi városi 
kir. járásbíróságnak 1907. évi Sp. 1: 459 4 
számú végzése következtében Rózenczveig 
Lipót váradi czég javára Szilágyi Antal 
kábái lakos ellen 355 K 22 fill,, s jár. 
erejéig, 1907. évi november hó 7-én foga­
natosított kielégítési végrehajtás utján le* 
és felülfoglalt és 2194 koronára becsült 
következő ingóságok, u. m.: szarvas jó­
szágok, lovak és gazdasági eszközök nyil­
vános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szoboszlói kir. 
járásbíróság 1907. évi V. 282/2. számú 
végzése folytán 355 K 22 fill, tőkekövete­
lés, 1/*°/o váltódij és eddig összesen 56 K 
89 fillérben biróilag már megállapított 
költségek erejéig Kábán végrehajtást szen­
vedett tanyáján és lakásán leendő meg­
tartására 1908. évi február 17-ik napjá­
nak délelőtti 9 órája határidőül kitüze- 
tik és ahhoz a venni szándékozók ezen­
nel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1881. évi 
LX, t.-cz. 107. és 108. §-ai értelmében 
készpénzfizetés mellett, a legtöbbet Ígérő­
nek szükség esetén becsáron alul is el 
fognak adatni.

Amenyjben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le és felülfoglaltatták és > ^ 
azokra kielégítési jogot nyertek volna,! |g 
ezen árverés az 1881. évj LX. t.-cz. 120. ^5 
§. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Hajdúszoboszlón, 1908. 
nuár hó 27. napján.

Szarka József
kir. bir. végrehajtó.

S
I
1
1
1
*s

Legojabb kitüntetések:

NI 907. évben állami nagy arany éremmel kitüntetve
Az 1905. évi nagyenyedi kiállításon első díjjal kitüntetve. 1 I

b Az 1904. évi dicsjőszentmártoni kiállításon 5 díszoklevéllel kitűnt. Jj I 
m e Az 1903. évi besz erczei kiállításon 2 ezüstéremmel kitűnt. * *

Az 1903. évi kolozsvári kiállításon 3 oklevéllel kitüntetetve
Az 1902. évi pozsonyi kiállításon 3 díszoklevéllel kitüntetve.

isgtjtll WHaiiyi fiüansi feiuteliiaaelfl«!
jöUr* szabadalmazott kettős tisztitó czéplőkkel

Kállai Lajos
motorgyárában

BUDAPEST. VJ. kerület, gyár-uteza 50. sz.
Mindenkor üzemben megtekinthetők

Teljes jótállás
kitűnő cséplésért I

Ezen motorok bámulatos egyszerűek, szelepeit egyetlen egy mozgó 
kar szabályozza. Hatósági engedély nélkül még szalmával fedett házak között

is felállítható. "" “
Gépész szükségtelen a legjáratlanabb ember is azonnal könnyen kezelheti.

E hírneves motorok terjesztése érdekében gőzgépek cseréltetnek? "TBO 
Olcsó árak, kedvező feltételekkel. Árjegyjék ingyen 
Ezen motorcséplókészletek a legkitűnőbb sikerrel vannak működésben :

évi ja-

Báró Kemény József Marosnémeti, Zevk Dániel főispán urnái Nagy-Enyed, 
Gróf Majláth József urnái Karád, Gróf Mikes Kelemen urnái Csesztve és az 

ország több száz kisebb-nagyobb gazdaságában —
Kállai Lajos-féle motorcséplőkészletek, melyek hazánkban mindenütt 

a legkitűnőbben beváltak, a gazdaközönségnek a legmelegebben a ján Itatnak

.FBI

Minden vevő
Debreczen és

^környékén

Halász Sándor

X

I
órás és ékszerész

Debreczen, Fiac-uteza 48.
menyasszonyi és vőlegényi ékszerek, órák,

ezüstnemüek, stb.
rendkívüli olcsó árusításáról beszélh
Halász ékszerész ezég olcsó bevásárlás és csekély üzleti költsé fo| 
gei folytán bámulatos olcsó árban bocsátja ékszeráruit t v

vőinek rendelkezésére.
Czimervésések, monogrammok és pecsétnyomók saját műhelyemben eszk

mmommr*
Nyom. Plón Gy. Hajdúszoboszló.
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mosó-barchentek, flanel­
lek, továbbá paplanok, fla- 
nell takarók, szoba és ló- 
pokróczok, valódi Jäger 
és fehér kész banchent fe- 

hérneműek

Kardos László
vászon,- és menyasszonyi kelengye-1|| 

üzletében ||
"■ debreczen, — ||

KOSSUTH-UTCZA, 9. SZÁM. ||

ZZ Határozott ár. ~ iS
Alapittatott 181. évben.

DOJÍOQÁIV c SOMOSSY
Debreczen, Kistemplom-bazár.

Báli idényre
csipke ruhák, batist ruhák, legdivatosabb 

selyem-kelmék, franczia hímzett btistok

óriási választékban.

&

&

érdekébe«. 
fauiaarölne

GARVENS SZIVATTYÚK
rendMvfll olcsók,
csak elsőrendű minőség.
Kérjen hat&rozottan t —

Garve n s-szivattyut
Farvens - művek, Wl EIV XX/2. 

L5?,6lex** maaml 68 Arjemók ingye. é. bérmentvo.

_a__ elUn,ert legolcsóbb, legszolidabb
rERFl- és GYERMEK-ruha áruháza

, BmUpest, IV.. Kózpontl Városhoz. (Károly-kőruO.

fényképészeti és festészeti műtermében
Budapest. viL. mmm 30.

készülnek csak elsőrendű művészies 
kivitelben fényképnayyitások, aquareli- 

iiárenn..,, u . ^festmények. Másolások selyemre,
anÍA nuonJá.ra A ee,£1,ísontra s,b Bross- függelék. 10 stb., 

I u 0ve9fes,.mé|tgekkel. Porcellánba égetett fénykének sir- I^^^^^^E^gjjlg^gggenés bérmentve árjegyzéket?

tyúkszemet, bőrkémén védést
azonnal eltávolít a Kaiser-féle

TYDKSZEEHALÄL
0 éra 70 fillér.

A legjobb és legerősebb 
sósborszesz az

ERÓSÓSBOBSZESZ
éra 2 K, 1 K és 30 fillér. 

Postán szállítja utánvét mellett aKílMfir és koz-
mIiUUIHUJ metlkai laboratórium.
GYŐR, BAROSS-UT.

WWteSért Irodái» éllel
«1.

uek. BEorpok, gomba-, hús- és fízelék-
- aem«J»rovi«kti.- IsgkiWaobb minőségben etilül - néL » r

«IdkeMbb ran* reach

bélhurut

SMs.it3“

Doboza « mi. x__
Postai szétküldés .Fehér Galamb- oyögyszcrm

BUDAPEST, HWI8ÁRIA-KÖHUT 93 
^fe£halómmain gyéqytárbme drogrrabali.

BOGDÁNY
IfiJiHififfJHiiHSlBiH

^Vásároljunk osztály- 
sorsjegyet csakis

BOGDÁNY s,
fővárosi sorsjegyiroda r.-L-nál 

BUDAPEST. KAROLY - KÖRÚT 20.

- „ nner«»ek haaretlté.ése, “““
Felkai Konzervgyár, Berta József
— «—»—-6V». - turtum anaaraaa«».

EG^NT8^e’ ^TTáltiUtaie, IDEGESSÉ«, 
y Í*“*“4“» • «RIE6REr5ai.|

tokaji CHINA-VASBOR.,
Rendkívül kellemes izO. erősít, tiszhija * r<ft C 

Post án'kübfi KORaí JoTó^VsZEHTAB4

— Meglepő haladás! « ^

fichtenin
a let'kiválohb' ’»badalmils« védett szer. me,. mindenfajta fér» 
Kft a lattanban ép úgy, mint mindennemű bernrét Tér. 
e. .e,«.,e,ü, es egyeb kert. é, vetemén,ben '
hallat es azok petéit amonnal megilL

Lezmegbizh^óbb védfezer «, dertee ellee.
a relUtteTeHC“3 ^ ^ ™eU‘tt “*>***

Ve.érhépvi..,8u MsgraronUg réaa*re,

DIAMANT és VADAS
■Jdapeat. VII., Damjanich-«. 36. - Telefon 21-61.

Ha fái st ífeio hasznáijon^»I azonnal
Sere tvás-MIGRAIN, pasztillát,

r kapható.

,tt BERETVAS TfiMfiS « KISPEST, SSTÍ
^Ingyen postai szállítás 3 doboz rendelésnél.

Dr. KOVÁCS

KÉZPASZTÁIA
8 nap alatt blztoiae hat
= Tégelye K 1-20-----

Dr. KOVÁCS gyógytára 
Budapest. Gyár-utcza 17.

..Tellett - titkolt“ Ing-yen. __________
________ Ilii *“e1“’““ azaiuias a aoboz rendelésnél.

Melyik vendéglőben étkezik Budapesten ? jfflfs Wfí$? ÁflQ I

Schuller Haszinó-étteruiéhen E!;2!2lc£í
VI.» ANDRASSY-UT 39. SZ. Fi r Miit betegségekben

—, - ... ü szentedét szánéra
Elsőrendű koayhai V Häpottla leneestéiyi Váczi-körnt 18. gg.

PARIS
SzáUoda».

Budapest. VI..Vdcl-b«rel 26. a
tieaolgili». I
Mt Fördók.

obe 2-20 K-tól fellel*.
villanyvilágitiseil éri

-.—B kávéhál. *“------ *
■‘gállóhelf

100
Jeti«,.,
elegáns

» öeeze» p; 
hatók feli

.ICLT
lilyeudverok éej

KflTZER
■ axOrmaArülsIsérangűskéíus,
1 riléféa sl áeaak Urjedv*.

Eted és legnagyobb 
^Ikár «Heo védő rtov.
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Fegyverek,
Revolverek

30-50 százalékkal 
olcsóbban

kaphatók "álam, mintha másutt résziét- 
fizetésre vásárolna.

Kérje ingyen és bérmentve leg­
újabb árjegyzékemet. 

Halászati, vadászati, torna, vivo es egyeb 
sportczikkekből állandóan dús raktar.

Földes! L.
fegyver és sportczikkek üzlete. 
Budapest, VII. kér., Rákóczy-ut 6. 

naponta 100 csomagot küldök vidékre.

*4 „ •!! .„.i bevásárlása alkalmából ajánljuk3 Menyasszonyi kelengyék dúsai) felszereli raklárunkal, a
p5 legju ányusabb szabott árakhoz. ------------ -—-—— ------ ; ——m Színes broeat-selymek a legolcsóbbtól a legfinomabb minőségig 
o 100—110 cm. széles fekete, virágos és sima selymek *
53 Fekete és színes selyemkendók a legdivatosabb mintákba 
m Fekete és színes Plüsch, bársony és berlini kendok m Színes Kasmír és selyem paplanok, hímzett ágynemüek 
;5 Kész fehérneműek, vásznak és kanavaszok nagy választékban 
fi Fekete és színes divatszővetek, jó moso velezak és flanelek.
Pl Menyasszonyi fátyolok és koszorúk.
00 Hajtásos és hímzett eiejü férfi ingok.
g| Szőrme boák és gallérok.
SS Ágyteritők és függönyök nagy választékban.

gj Szabó Lajos fiai
Sjj vászon, divat és szőnyeg-áruház

C Döbreozsn, Rózsa-ér, Tisza-paloa. -e
01 ' Üzletünk 1840-ben alapi Halott.

Tokaji Bortermolök Társasága Részvény-Társaság, Tokaj.
Van szerencsénk tudatni, hogy KÖRNER BÉLA mral történt mígillapodásunk folytán

világhírű tokaji borainkból
Hajdúszoboszlón bizományi raktárt létesitettünk. i s7S(sdpi lakosságát hogv tokaji

Tisztelettel felkérjük ennél fogva Hajdúszoboszló város es szomszédos községei lakosságát, hogy toka],

borszükségletük beszerzése végett
KÖRNER BÉLA úr piacztéri üzletéhez

teljes bizalommal forduljanak, ahol a legméltányosabb árakban pec ötjegyűnkkel ellátott eredeti töltés és paiaczkozas- 

ban kaphatják legkiválóbb minőségű . ,

tokaii aszú és szamorodni borainkat.
Tudatjuk továbbá, hogy társaságunk szállít Tokajból a megrendelő vasúti állomására, bérmen'.ve:

1905. “bó?3": 100 K 1901. “dbi bort 160 
1904. S—!tíl HO K 1900. SÄ. bor, 200
Ezen árak 56 literen felöli hordók szállításánál értendők. 56 literen aluli mennyiségnél literje 8 fillérrel 

(tokaji fogyasztási adó) drágább. Hordókat - bérmentes visszaküldésnél - felszámított áron visszaveszun .

LÁDÁ BAN:

K

K

20 palaczk, 07 literes 
~ éves tokaji 

szamorodni
20 palaczk, 0-7 literes

5 éves tokaji 
szamorodni

28
34

K
20 palaczk, 07 literes 

éves tokaji 
szamorodni 56 K

Rendelő kívánságára egy ládában 
K különféle évjáratú borokat is

csomagolunk.
Kérjük ezekre is szives megrendelésüket akár egyenesen hozzánk Tokajba, akár pedig Hajdúszoboszlón 

bizományi raktárunkba feladni.
AZ IGAZGATÓSÁG:

K1CS1NKÓ ANTAL szőlőbirtokos, elnök. Dr. GOLDSTEIN KÁLMÁN, körorvos, szőlőbirtokos, alelnök. VAJDA DEZSŐ 
és HAAS JÓZSEF, szőlőbirtokosok, igazgatók. GYÖNGYÖSSY LAJOS, szőlőbirtokos, Tokaj város jegyzője. Dr. KROCZER 
LÁSZLÓ szőlőbirtokos, Tokaj város orvosa, Zemplén vármegye borellenőrző bizottságának tagja. Dr. SZÉCSÉN VILMOS, 

’ szőlőbirtokos, ügyvéd. SÁNDOR FÜLÖP, szőlőbirtokos. SCHIFFER FERENCZ, szőlőbirtokos.
FELÜGYELŐ-BIZOTTSÁG:

FÜZESSÉRY ÖDÖN, szőlőbirtokos, a tokaji járás főszolgabirája. HEGEDŰS SÁNDOR, a magyar kir. állami vinczellér- 
iskoia igazgatója. KARN1SS ISTVÁN, szőlőbirtokos, r. kath. plébános. BEER OSZKÁR, a tokaji cognacgyár igazgatója.

HARSÁNYI LAjOS, szőlőbirtokos.


